



吳尊遠赴北京，出席好友馬貝利22周年籃球生涯紀念儀式。



馬貝利與粉絲合照留念。

香港文匯報訊(記者植植)前NBA球星馬貝利(內地譯馬布里, Stephon Marbury)加盟CBA 8年,曾3次率領北京隊拿下CBA總冠軍。今年2月他正式退役,於日前在北京舉行了《傳奇歸來,馬布里22周年籃球生涯紀念儀式》。馬貝利的胞弟,「金槌」拍賣官金鈴,以及曾與他一起拍攝電影《我是馬布里》的吳尊,也專誠親臨現場。熱愛籃球運動的吳尊更請教籃球訓練營。

遠赴北京見證馬貝利盛事

吳尊請纓 教籃球訓練營

而為了紀念這重要時刻,馬貝利與陀飛輪品牌合作,推出特別版腕錶。有逾半馬貝利粉絲專誠到場支持偶像,馬貝利的胞姊更專誠拍攝短片為他送上驚喜,令他感觸得當場落淚。粉絲更高呼「馬貝利, MVP!」的口號,令他更加感動。他又以普通話說:「我愛中國!」全場歡呼聲四起,掀起高潮。

馬貝利表示非常感謝吳尊專誠到來支持,二人一碰面即寒暄一番,馬貝利更向吳尊送上親筆簽名球衣。問到二人合作拍攝電影時的點滴,吳尊大讚對方很有演戲天分,而且態度親切、友善,希望馬貝利考慮成為演員,又坦言期待開拍第二輯電影。問

吳尊有否向馬貝利請教球技?他說:「我們有在一起打球,看他練習的片段,真的覺得很不容易。(對你的生活有幫助嗎?)激勵了我,馬貝利年紀比我大,但體力比我好,令我很興奮。」

腕錶用上大量籃球元素

而提到馬貝利首次設計腕錶,他表示自己一生一直追求籃球夢,故腕錶用上大量籃球元素。內錶圈加入籃球素材,日月星辰亦用上半球立體籃球裝飾。於3時位置,以他的球衣號碼及其身上的「3」字紋身為標誌。而為了紀念他的22年職業生涯,內圈的22時位用上紅色,意義非凡。他希望透過腕錶,把自己對籃球的熱愛傳達給每個人,像陀

飛輪一樣永不停歇。馬貝利邊向記者展示腕錶,邊驕傲地表示是自己的傑作。在旁的吳尊即笑言自己手上沒有腕錶,馬貝利即時找來腕錶,並親自為對方戴上。而提到馬貝利退役後的計劃,他

表示籃球依然是他的方向。他現致力於建立籃球訓練營,執教北大附中籃球隊,以及參與籃球真人騷等等,望把自己畢生的技術傳授下來。吳尊即表示希望當馬貝利的助手,與他一同教籃球訓練營,馬貝利笑言要請對方多來任教。



馬貝利找來腕錶,並親自為吳尊戴上。



馬貝利感觸落淚。



金鈴、沈慧琳、馬貝利、李嘉俊、馬貝利胞弟等一起合照。



楊玉梅一身「紅囍」打扮出席陳錦鴻投資的酒樓開幕禮。

楊玉梅 專注工作無暇拍拖

香港文匯報訊(記者李思穎)楊玉梅一身「紅囍」打扮出席好友陳錦鴻投資的酒樓開幕禮,同場其他嘉賓尚有徐少強、麥長青、韋家雄和準太太等,已是十多間食肆老闆的楊玉梅,這次主要是來為相識逾30年的老友捧場,但她暫時無意開中餐廳,因中菜要好大地方,租金很貴,而且請夥計都有壓力,很難留住他們。問到她的感情生活,她自言現在專注工作,手上有三部劇,又有舞台劇和電影,時間排得密麻麻,很難抽出時間拍拖,何況經歷過太多,不再像細路女般給甜言蜜語迷住。

陳錦鴻周旋3個女人之間

陳錦鴻與今次這班股東自2003年便開始合作做生意,現時香港已有三間食

店,廣州有一間,他透露:「當年因沙士爆發,碰巧那時拍《創世紀》做許文彪,做資料搜集時認識了這班朋友,後來叫埋我做生意,最初只是想開間幾百呎舖,後來有更多人加入,最後間舖是二萬呎。」其間他因照顧患自閉症的兒子,一度暫停生意及演員工作,直至兒子開始大個,便再復出投入工作。這陣子他正為ViuTV拍劇,劇中有鄧萃雯、廖碧兒同談善言,他便周旋在這3個女人之間,他笑說:「你話係咪好開心,點可以拒絕,從中也不想讓兒子知道,一個人長大便要工作,從前他覺得我搵錢好易,也想給他知道拍劇好辛苦,這套劇是講愛情,兒子正值青春期,我會同他對劇本,他都會問點解不



韋家雄與未婚妻Keynes拍拖現身。

好友齊拍片撐蔡一傑日語歌



唔止鄭秀文(右圖)話好,連地道日本人(上圖左)都讚好蔡一傑日文歌。

香港文匯報訊 蔡一傑相隔15年再推出個人唱片,落足心機和心思,最近以日語歌《One》成為第4首派台歌,不但為歌迷帶來驚喜,更掀起樂壇議論紛紛,鄭秀文、楊千嬅、容祖兒和林嘉欣等異口同聲讚好聽,蘇永康揚言可參加日本紅白歌唱大賽。

其實蔡一傑成為草蜢成員之前,1983年參加日本偶像近藤真彥的模仿大賽贏得冠軍,自小受日語歌曲熏陶,咬字和唱腔十足日本歌手。眾好友大讚日文流利,甚至估不到是他所唱,知道答案後都表示驚喜,更紛紛拍片撐蔡一傑第一首日語歌,宣傳片可謂星光熠熠。楊千嬅說:「好日劇《悠長假期》嗰類,好有戀愛Mode,會一邊聽一邊會心微笑!」葛民輝繪形繪聲,說:「估唔到嗱!把聲好似『仔池』(近藤真彥),得嗱!」鄭秀文聽了兩句就忍不住跟住哼歌,她好奇問:「日文發音好好。首歌講咩嘢呢?」許志安亦一臉疑惑:「點解傑仔的日文咁標準?」梁漢文則表示認出是傑仔歌聲,而蘇永康說:「可以入選2019年紅白歌唱大賽!」早前傑仔去日本時邀請真正當地人試聽新歌,結果不但被讚日語標準、歌聲甜美,更昇足100分,令傑仔非常開心!

布志綸爆兒子喜歡唱歌

香港文匯報訊(記者吳文釗)布志綸(Alan)與徐加晴昨日先後參與商場音樂活動,昨日先參與商場音樂活動,並且意猶未盡,事後他表示之前吸收了街頭busking的經驗,可以一支結他就演繹多首作品,如有時間可以獻唱廿多首歌。

現場見Alan演繹抒情歌為主,他解釋因為想跟以往Mr.樂隊有對比,加上今年是陳百強60歲冥壽,特別唱了兩首對方的金曲。問到兒子有沒遺傳他的音樂細胞,Alan說:「都有,他都開始喜歡唱歌,朝早會跟我一齊開聲,上次澳門做騷採排他有上過台,之後就問我幾時可以再上台。」Alan稱兒子雖然只有兩歲多,但學習能力相對他們年代是快很多,說:「他喜歡音樂都是好事,可以宣洩情緒,陶冶性情,會否入行就將來留給他自己決定。」



布志綸投入演出。



左起:洪天明、大衛集團主席黃育星、副主席兼執行董事王瑞欣、周家蔚、衛志豪和阮兒於賽前合照。

衛志豪子女友拍拖睇比賽

香港文匯報訊「大衛尊武天下」世界搏擊爭霸賽昨晚在澳門圓滿落幕。十八位來自中國內地、葡萄牙、俄羅斯、德國、泰國、荷蘭、烏茲別克斯坦、香港及澳門等地拳手的表現各有千秋,多位中國內地拳手也取得好成績,分別以不同點數擊敗對手。壓軸日賽事,「死神」方便對巴西拳手納塔·威廉,經過三回合的激戰,取得壓倒性勝利,贏得大衛集團盃。洪天明和太太周家蔚、衛志豪和女友阮兒亦有到場支持。

天下大勢

撰文:劉曉林 著名易學專家,曾連續十四年成功預測新年世界大勢,用易理為政要和企业全息預測決策服務二十七年,著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》、《2018年大預測》。

台海局勢意如何?

台海和平、台灣回歸是絕大多數人民的心願。2018年9月27日辛酉月壬戌日下午3時30分戊申時深圳教育信息化產業促進會執行秘書長李亮先生關切問測台海局勢。得卦《風水渙》變《天水訟》。渙,木風駕水之上,舟楫流通欲越海濟渡;渙也有離散之意。訟,上卦天氣上升,下卦水氣下降,上下不交卻爭訟,訟為游移不定的遊魂卦——這是目前兩岸關係的寫照。

渙之卦辭:「渙,亨,王假有廟,利涉大川,利貞。象曰:渙亨,剛來而不窮,柔得位乎外而上同。王假有廟,王乃在中也。利涉大川,乘木有功也。像曰:風行水上,渙;先王以享於帝,立廟。」

意思是:人心氣憂則結聚,悅則舒展渙散渙然和樂。渙卦從否卦四、二爻陰互換而變來,從閉塞不通的否變為陰陽二氣交流亨通。以君王為中心,同心同德,則避免了渙散局面。「利涉大川」,「乘木有功」,渡海共濟大業。「立廟」,享祭先帝。

第四爻動:「渙其群,元吉;渙有丘,匪夷所思。像曰:渙其群元吉,光大也。」意思是渙散小群體,聚集丘山一樣的大集體,不是平常人所能想到做到的事。這是一件光大的事。

五爻兄弟已火臨騰蛇持世,應父子孫辰土臨青龍洩之。四爻子孫未土臨勾陳動化兄弟午火回頭生。此為從格卦。這四年兩岸關係和平發展,不至於戰爭。2022、2023年政策爭鬥加劇。可望2024年台灣仁德之士上位,兩岸開啟和平回歸之路。

奇門遁甲法看。日我方壬加戊天英值符傷門在巽宮。時事客方歲戊加己天輔九天生門在震宮。月兄弟國家或地區辛加丙天蓬白虎驚門在乾宮。目前兄弟國家和地區口舌衝突我方。但2020年能得和解。日時比和。2024年雙方關係和解。

六壬法。壬上己未太陰,未上乙卯朱雀。戌上戊午天後,午上甲寅六合。涉害見機課。涉害已深,應見機迅速改變才免受其害。三傳己未太陰,乙卯朱雀,癸亥天空。大陸正制定方案;目前台灣音訊不到,呻吟不安,背後隱含兄弟結交之意。戰爭可能性小。

綜上,台海局勢近幾年和平,戰爭可能性小。2020年爭鬥有化解。2022、2023政策爭鬥加劇。內地正制定方案,台灣音訊不到,呻吟不安,背後隱含兄弟結交之意。2024年台灣仁德之士上位,可望開啟和平回歸內地之路。從渙散分離爭訟不交,到渙散小群體聚集大群體,這是光大大祖先留下的遺願大業,不是一般平常人所能想做的事,一旦完成,立廟可永載史冊。人們都盼望着兩岸同胞互愛互尊和親親密密相處的那一天。

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277
網址: www.bchkhotel.hk